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Na broj St-59/2018 

 

 

Predmet: Očitovanje na dopis od 12. siječnja 2022. g 

 

Kao razriješeni stečajni upravitelj stečajnog dužnika TEHNOSERVIS VB d.o.o., Možđenec 

2/a, OIB:43941664261 na dopis od 12. siječnja 2022 se očitujem da u predmetnom stečajnom 

postupku nisam položio završni račun zbog toga što je stečajni postupak obustavljen 

rješenjem  naslova  posl. br. St-59/2018-54 od 5. prosinca 2019. .g. zbog nedostatnosti mase 

za namirenje troškova stečajnog postupka, a da ja kao stečajni upravitelj nisam pozvan da 

prije donošenja istog položim završni račun. 

 

Također, obzirom da sam rješenjem suda posl. br. St-59/2018-57 od 3. lipnja 2020. g 

razriješen sa dužnosti stečajnog upravitelja dužnika zbog brisanja stečajnog upravitelja s liste 

A stečajnih upravitelja 13. ožujka 2020. temeljem rješenja Ministarstva pravosuđa od 13. 

ožujka 2020., KLASA: UP/I-133-04/15-01/355, Ur. broj: 514-04-02-02-02/1-20-12, to nisam 

niti prije razrješenja mogao položiti završni račun u navedenom predmetu.  

 

Obzirom da sam protiv rješenja o razrješenju podnio žalbu, a protiv rješenja o brisanju sa A 

liste stečajnih upravitelja pokrenu Upravni spor, ja sam dopisom od 6. srpnja 2020. g. (dopis u 

prilogu)kontaktirao novoimenovanu stečajnu upraviteljicu i zamolio da vezano za 

dokumentaciju važnu za preuzimanje dužnosti stečajnog upravitelja kontaktira stečajnog suca, 

u vezi ostvarenja procesnih pretpostavki za predaju dokumentacije i vođenje stečajnog 

postupka za vrijem trajanja žalbenog postupka. Po mojoj tužbi Upravni sud u Zagrebu 

presudom USL-1437/20-9 od 1. lipnja 2021. g.(u prilogu) poništio rješenje kojim sam brisan 

sa A liste stečajnih upravitelja. Zbog navedenog ja nisam u roku od 8 dana od razrješenja 

predao novoimenovanoj stečajnoj upraviteljici  dokumentaciju važnu za preuzimanje dužnosti 

od strane novog stečajnog upravitelja.  

 

Nakon što je moja žalba protiv rješenje o razrješenju odbačena drugostupanjskom odlukom ja 

sam se u više navrata telefonski čuo s novoimenovanom stečajnom upraviteljicom vezano za 

dogovaranje sastanka vezanog za preuzimanje dokumentacije važne za preuzimanje dužnosti 

od strane novog stečajnog upravitelja, ali zbog obostrane poslovne zauzetosti do tog sastanaka 

i preuzimanje dokumentacije nikada nije došlo.  

Do pravomoćnosti rješenja o obustavi stečajnog postupka stečajni dužnik je imao otvoren žiro 

račun u ERSTE&STEIRMAKISCHE BANK d.d. Rijeka IBAN HR5524020061100925855 sa 

kojeg je vršeno plaćanje bankarskih troškova u ukupnom iznosu od 353,06 kuna, sudske 

pristojbe na tužbu u predmetu Trgovačkog suda u Varaždinu posl br. P-263/2019 u iznosu od 



2.500,00 kuna i pozajmica meni kao stečajnom upravitelju za namirenje troškova drugih  

stečajnih postupaka u kojima sam bio stečajni upravitelj, a u kojima nisam imao 

sredstava(Ugovori o pozajmicama u prilogu). Kako nisam znao da je stečajni postupak nad 

dužnikom obustavljen ja sam predmetne pozajmice pokušao vratiti uplatom sa svojeg tekućeg 

računa nakon što mi je uplaćena nagrada u drugom stečajnom postupku krajem siječnja 2020 

godine, ali mi uplata nije prolazila, zbog čega sam 11. veljače 2020. g. u poslovnici ERSTE 

banke u Bjelovaru saznao da je zatvoren račun stečajnog dužnika zbog brisanja istog iz 

sudskog registra, te su preostala sredstva prema uputi službenika banke prenesena na moj 

tekući račun.  

 

Obzirom da je pred Trgovačkim sudom u Varaždinu bio u tijeku parnični postupak P-

263/2019 u kojem je tužba stečajnog dužnika dostavljena tuženicima na odgovor, ja nisam do 

ispunjenja uvjeta za donošenje presude na temelju ogluhe, želio tražiti upis stečajne mase u 

sudski registar, da ne bi došlo do donošenja rješenja o prekidu postupka u navedenom 

predmetu i na taj način bio prekinut rok za davanje odgovora na tužbu tuženika, sve do 

donošenja presude zbog ogluhe, zbog čega sam sredstva stečajnog dužnika zadržao na svom 

tekućem računu. Međutim, kako sam na temelju poništenog rješenja Ministarstva pravosuđa u 

međuvremenu razriješen, nisam mogao otvoriti račun za stečajnu masu stečajnog dužnika i na 

njega uplatiti sredstva.  

 

Isto tako, kako nije došlo do primopredaje dokumentacije novoimenovanoj stečajnoj 

upraviteljici, a predmetnu situaciju sam istoj želio objasniti  na sastanku uživo, a ne preko 

telefona te nisam imao saznanja o otvaranju računa, odnosno broju računa stečajne masa  to 

nisam prenio sredstva sa mog tekućeg računa na račun stečajne mase. Također, obzirom da 

sam temeljem ovlaštenja skupštine vjerovnika sa ročišta od 14. svibnja 2019. g. za naplatu 

potraživanja stečajnog dužnika prema ranijim zakonskim zastupnicima stečajnog dužnika 

angažirao odvjetnika Dalibora Divića iz Bjelovara(Izjava u prilogu), koji je i sastavio tužbu u 

i vodio postupak u kojem je donesena predmetna presuda zbog ogluhe, sa kojim sam 

dogovorio sukladno ovlaštenju naplatu prema uspjehu u sporu, to sam želio na sastanku sa 

novoimenovanom stečajnom upraviteljicom objasniti postojeći dogovor i dogovoriti način 

isplate odvjetnika, obzirom da je isti uspio u cijelosti u sporu u kojem je angažiran.  

 

Izjavljujem da ću sredstva stečajnog dužnika u iznosu od 16.196, 28 kuna koja se nalaze na 

mom tekućem računu isplati na račun stečajne mase, odnosno bilo koji drugi račun po 

određenju suda, čim budem obaviješten  o otvaranju računa, odnosno o broju istog,  

 

 
U Križevcima, 20. siječnja 2022. godine 

 

 

 

Razriješeni stečajni upravitelj 

Miroslav Lovreković  

 

Prilozi: 

- dopis 

- presuda Upravnog suda u Zagrebu 

- Ugovori o pozajmici 

- izjava odvjetnika Dalibora Divića 
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